

Замминистра обещает России рецессию

В российской экономике начинается период рецессии, прогнозирует замминистра экономического развития страны Андрей Клепач. Он стал первым российским чиновником, заявившим, что ВВП, который до сих пор стремительно рос, может начать сокращаться.

Факт рецессии можно будет констатировать в случае сокращения российского валового внутреннего продукта по итогам как минимум двух кварталов подряд.

По данным за третий квартал этого года российская экономика выросла на 11% по сравнению со вторым кварталом этого года (то есть на 6,2% по сравнению с третьим кварталом 2007 года).

С октября симптомы экономического кризиса в России только усилились, отмечают аналитики.

Они ожидают, что последний квартал нынешнего года может показать уже отрицательное значение прироста ВВП. А если в первом квартале 2009 года спад продолжится, то с появлением данных за январь-март рецессия станет фактом.

В четверг замминистра дал понять, что считает такое развитие событий вероятным, и отметил, что рецессия может продлиться дольше двух кварталов.

Конец роста

"Рецессия в РФ уже началась, и боюсь, двумя кварталами она не закончится", - сказал Клепач.

По итогам 2008 года российский ВВП покажет рост, благодаря результатам за первые кварталы, но из-за заметного спада в конце года цифра роста будет ниже, чем прогнозировало минэкономразвития, сказал Клепач.

Министерство прогнозировало на этот год рост ВВП в 6,8%. С учетом спада в конце года реальный рост, по мнению Клепача, будет ниже, но он не сказал, насколько именно.

Он отметил, что особенно сильно в стране сократился объем промышленного производства. В первые девять месяцев он вырос на 4,9%, то из-за спада в последнем квартале годовой рост может уменьшиться до 1,9%, сказал замминистра.

До сих пор российское руководство, в том числе президент Дмитрий Медведев, не говорило о рецессии применительно к российской экономике, допуская лишь замедление темпов роста.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)